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El6szor bebizonyitjuk, hogy a tetraéder koré irt paralelepipedon téglatest. Legyenek a tetraéder cstcsai A, B, C,
D, a koré irt paralelepipedon tovabbi cstcsai pedig A | B C D'. Hizzunk a C és D pontokon at az A B -vel
parhuzamos c és d egyeneseket. Ezekt6l az egyenesektol A és B egyenlo tavolsagra van, hiszen az A'CB'D négyszog
paralelogramma. Ugyancsak egyenld tavolsagra van e ket egyenestol A és B, hiszen a DAB és C AB haromszogek D,
illetve C-bél huzott magassaga egyenls. Ezért az ABB' A’ negyszog s1kJa meroleges a c és d egyenesek s1kJara azaz a
paralelepipedon A'CB'D lapjara. Ugyanigy belathato, hogy aCC'D'D négyszog s1kJa is meroleges az ACB' D lapra.
De akkor e két sik metszésvonala — abmnkon ez az 00 egyenes — is merGleges az A'CB D lapra. A paralelepipedon
tulajdonsagaibol nyilvanvald, hogy 00’ parhuzamos AA -vel, tehat ez az él is mer6leges az emlitett lapra.

Hasonloan belathato a paralelepipedon barmelyik élérsl, hogy a paralelepipedon valamelyik (két) lapjara merdleges,
ezért a paralelepipedon téglatest. Emiatt a beleirt tetraéder mindegyik lapjanak oldalai a téglatest lapatloi, tehat a
lapok egybevagok.



